

**Протокол собрания правления СНТ «Полесье»
от 01. 08. 2022 года.**

Присутствовали члены правления:

Меннибаев Р. А., Дудина Л. С., Громова Л. В., Шитнев А. С.,
Филлимонов В. Ф., Питаев А. В. Исаев О. Б.

Повестка собрания:

Благоустройство территории СНТ «Полесье», проведение работ по бурению скважины для питьевой воды на нужды садоводов.

Текущие вопросы.

Председатель СНТ «Полесье» Питаев А. В. довел информацию по проведению работ на территории СНТ.

В настоящее время ООО «Инзенские электрические сети» проводят работу по устранению аварийных электрических опор на территории СНТ. За два месяца заменено 19 столбов пришедших в полную негодность, которые весели на проводах.

В августе месяце начнут строительство новой трансформаторной площадки на территории 18 садов районе 10 дорожки. Вся документация на ТП подготовлена в полном объеме, договор на строительство подписан. Стоимость строительства составит 300000 рублей. Все расходы на строительство, пусковые работы и документирование готовой ТП ООО «ИЭС» берут на себя. Строительство дополнительной трансформаторной площадки позволит нам улучшить электроснабжение нашего СНТ и разгрузить остальные ТП. На 2022 год в СНТ к сетям подключены более 10000 садовых участков. Нагрузка на ТП колоссальная.

С наступлением садоводческого сезона были проведены работы по приобретению и установлению водяной цистерны для водоснабжения садовых участков. Емкость была установлена, подключена к общей поливной системе. На все было потрачено 590000 рублей. Предоставлены документы в министерство сельского хозяйства Ульяновской области для получения субсидий.

В июле месяца нам выделили субсидии в сумме 221000 рублей. Предлагаю эти деньги потратить на проведение работ по бурению водяной скважины для обеспечения садоводов питьевой водой. Скважину пробурить на территории базы СНТ, оборудовать ее для круглогодичного водоснабжения садоводов. Прошу правление поддержать данную инициативу и довести информацию до всех садоводов. Приблизительная стоимость проведения работ составит 220-270 тысяч рублей. За то садоводы смогут всегда пользоваться питьевой водой на территории СНТ круглогодично. Данный вопрос поставлен на голосование. Члены правления проголосовали -единогласно.

Второй вопрос по благоустройству СНТ- это вывоз твердых коммунальных отходов. Сколько бы мы не говорили нашим добрым садоводам о культуре проживания и содержания своих садовых участков и утилизации ТКО все говорим куда то в пустоту. Такое впечатление, что у нас на территории все делается за деньги какого то дяди. В мусорные баки тащим все что только можно. Особенно отличаются новые садоводы. Когда покупают участки им объясняем как вывозить бытовые отходы о поросль с участка, вроде бы со всем соглашаются, но на деле весь хлам какой можно тащат к мусорным бакам. Металлические баки забивают мебелью и строительными отходами, контейнеры в мусоровоз не трамбуются. Приходится все вываливать из контейнеров и дополнительно заказывать специальную технику для того что бы очистить мусорные площадки, территорию лесного массива. Уважаемые садоводы, как вам еще объяснить, что все затраты по утилизации и наведению порядка возле мусорных площадок проводятся за деньги садоводов, никто бесплатно убирать не станет и не будет никогда в жизни. Поэтому, чем больше мы будем засорять, тем больше мы будем платить, а значит и членские взносы будут пропорционально расти.

Так же прошу всех садоводов навести порядок на прилегающей территории возле своих участков, особенно выкосить траву что бы избежать пожарной опасности.

Правление СНТ «Полесье»

Рубасев А.В.

1. Дудина ИС. *Дудин*
2. Менибаяев РД. *Менибаяев*
3. Филиппов НУ. *Филиппов*
4. Фролова РД. *Фролова*
5. Кась ОБ. *Кась*
6. Штыков АС. *Штыков*